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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Прийом на навчання до аспірантури Українського державного університету 

імені Михайла Драгоманова здійснюється відповідно до Порядку підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502) та наказу МОН України від 06 

березня 2024 року № 266 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2024 році». Із змінами і доповненнями, внесеними 

 наказами Міністерства освіти і науки України  від 15 березня 2024 року N 326, 

від 16 травня 2024 року N 690 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства 

 освіти і науки України від 21 травня 2024 року N 721), від 3 червня 2024 року N 

794 (враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства  освіти і науки України  від 

13 червня 2024 року N 837), від 24 червня 2024 року N 909. 

На навчання до аспірантури приймаються особи, які здобули освітній ступінь 

магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста). Громадяни інших держав 

можуть бути прийняті на підставі договорів, що укладаються з університетом. 

Підготовка осіб в аспірантурі здійснюється:  

За рахунок коштів 

Державного бюджету  
(за державним 

замовленням) 

Коштів юридичних чи фізичних осіб  
(на умовах контракту) 

Денна  

форма навчання 

Денна форма 

навчання  

(для іноземних 

громадян) 

Вечірня  

форма 

навчання 

Заочна  

форма навчання 

 

До вступних іспитів допускаються кандидати, які подали всі необхідні 

документи, визначені цими правилами, та отримали позитивну оцінку на поданий 

реферат (публікації) з тематики майбутньої наукової роботи. 

Умовою допуску до вступних випробувань у закладі вищої освіти є успішне 

складання ЄВІ в 2023 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 

балів або успішне складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою за тест загальної 

навчальної компетентності не менше ніж 160. 
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Вступні іспити на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії складаються з: 

 вступного іспиту з іноземної мови (англійська, німецька, французька) в 

обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної 

освіти);  

 вступного іспиту зі спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти магістра 

з відповідної спеціальності); 

 вступного іспиту з філософії.  

 

Підсумковий конкурсний бал вступників до аспірантури обчислюється за 

формулою: 

Підсумковий конкурсний бал = 4321 1.02.02.05.0 xxxx  , 

де 1x  - оцінка іспиту зі спеціальності; 

2x  - оцінка іспиту з іноземної мови; 

3x  - оцінка іспиту з філософії; 

4x  - оцінка за реферат зі спеціальності. 

1x , 2x , 3x , 4x  - оцінки за шкалою 100-200 балів. 

Вступні іспити до аспірантури та оцінювання реферату зі спеціальності 

проводяться предметними комісіями, затвердженими наказом ректора 

університету на основі рекомендацій Вчених рад профільних факультетів, за 

поданням проректора з наукової роботи та завідувача відділу аспірантури і 

докторантури. 

Для переведення результатів вступних іспитів за спільними для всіх 

вступників програмами у рейтингову оцінку в шкалі від 100 до 200 балів 

використовується наступний традиційний підхід до рейтингування.  

1) для  переведення екзаменаційної оцінки з філософії,  виставленої  в шкалі 

від 0 до 100 балів (університетська шкала) в рейтингову оцінку з філософії за 

шкалою від 100 до 200 балів  застосовується формула:  

x3=(F3- Fmin )/(Fmax  - Fmin)*100 +100,   

де Fmax – найвища оцінка екзамену з філософії, виставлена  в шкалі від 60 до 100 

балів (університетська шкала); Fmin – найнижча оцінка екзамену з філософії, 

виставлена  в шкалі від 60 до 100 балів (університетська шкала); F3 – оцінка 



вступника за екзамен з філософії, виставлена  в університетській шкалі; x3 - 

рейтингова оцінка вступника за екзамен з філософії в шкалі від 100 до 200 балів. 

2) для  переведення екзаменаційної оцінки з іноземної мови,  виставленої  в шкалі 

від 0 до 100 балів (університетська шкала) в рейтингову оцінку з іноземної мови 

за шкалою від 100 до 200 балів  застосовується формула:  

x2=(L2 - Lmin )/(Lmax  - Lmin)*100 +100, 

де Lmax – найвища оцінка екзамену з іноземної мови, виставлена  в шкалі від 60 до 

100 балів (університетська шкала); Lmin – найнижча оцінка екзамену з іноземної 

мови, виставлена  в шкалі від 60 до 100 балів (університетська шкала),  L2 – оцінка 

вступника за екзамен з іноземної мови, виставлена  в університетській шкалі; x2 - 

рейтингова оцінка вступника за екзамен з іноземної мови в шкалі від 100 до 200 

балів. 

3) Оскільки вступники до аспірантури складають вступний іспит зі 

спеціальності за різними програмами, то  рейтингування екзаменаційних оцінок за  

реферат та спеціальність є неможливим.  Для  переведення екзаменаційних оцінок 

зі спеціальності та реферат,  виставлених  в шкалі від 0 до 100 балів 

(університетська шкала) в рейтингову оцінку за шкалою від 100 до 200 балів  

застосовується формула:  

x1=S1 +100, 

x4=R4 +100, 

де R4 – оцінка вступника за реферат зі спеціальності, виставлена  в шкалі від 0 до 

100 балів (університетська шкала); x4 – оцінка вступника за реферат зі 

спеціальності, виставлена  в шкалі від 100 до 200 балів; S1 – оцінка вступника за 

екзамен зі спеціальності, виставлена  в шкалі від 0 до 100 балів; університетська 

шкала); x1 – оцінка вступника за екзамен зі спеціальності, виставлена  в шкалі від 

100 до 200 балів. 

 

Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства в аспірантурі та  

докторантурі здійснюється на підставі: 

– міжнародних договорів України та/або міжнародних програм обміну чи 

мобільності; 



– на підставі договорів, укладених між університетом та закладами вищої 

освіти (науковими установами) інших країн щодо обміну вченими чи академічної 

мобільності; 

– за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб. 

Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти 

здійснюється на основі документа про попередній здобутий рівень освіти за 

результатами вступного іспиту для іноземців з визначених предметів і мови 

навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що 

надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і 

врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на 

наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала 

документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

 

Затверджені правила прийому до аспірантури діють з 24.06.2024 р. до 

31.12.2024 р. 

 

 



 

ІІ. ПОРЯДОК ПОДАЧІ ДОКУМЕНТІВ  

УДУ імені Михайла Драгоманова 

оголошує в 2024 році прийом на навчання до аспірантури  

за наступними спеціальностями: 

№ Код та найменування 

галузі знань 

Шифр та назва спеціальності 

1. 01 Освіта / Педагогіка 011 Освітні, педагогічні науки, 

 

011 Освітні, педагогічні науки 

(Позашкільна освіта) 

014 Середня освіта  

(за спеціалізаціями): 

музичне мистецтво; фізична культура; 

інформатика; трудове навчання, 

технології; математика, фізика. 

015 Професійна освіта  

(теорія та методика професійної 

освіти) 

016 Спеціальна освіта 

2. 03 Гуманітарні науки 031 Релігієзнавство 

032 Історія та археологія 

033 Філософія 

034 Культурологія 

035 Філологія: українська мова; 

українська література; загальне 

мовознавство; германські мови 

3. 04 Богослов’я  041 Богослов’я 

4. 05 Соціальні та 

поведінкові науки 

052 Політологія 

053 Психологія 

054 Соціологія 

5. 09 Біологія 091 Біологія та біохімія 

6. 10 Природничі науки 101 Екологія 

104 Фізика та астрономія 

7. 11 Математика та 

статистика 

111 Математика 

8. 23 Соціальна робота 231 Соціальна робота 

9. 08 Право 081 Право 

 

1. Реєстрація для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії 

триватиме з 21 серпня по 30 серпня 2024 року. 

2. Вступник освітньо-наукового ступеня доктора філософії у терміни, 

відведені для реєстрації, має особисто подати до відділу аспірантури і 



докторантури університету  або  надіслати на офіційну електронну адресу відділу 

аспірантури і докторантури університету (aspirant@udu.edu.ua) якісно 

відскановані копії (фотокопії) таких документів: 

 результати компонентів ЄВІ. 

  заява на ім’я ректора університету, завірена власним підписом (Додаток 1);  

  копію документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України 

«Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;  

 довідку про реєстрацію місця проживання; 

 облікову картку платника податків (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків; у такому випадку надається копія документу з 

відповідною позначкою, що посвідчує особу); 

 особовий листок з обліку кадрів, завірений печаткою за місцем роботи або 

навчання; 

 документ про здобутий рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний 

рівень) та додаток до нього; 

 реферат з обраної наукової спеціальності;  

 список та ксерокопії опублікованих наукових праць та винаходів (у разі 

наявності); 

 виписку з протоколу засідання Вченої ради закладу вищої освіти 

(факультету) для осіб, рекомендованих до аспірантури безпосередньо після 

закінчення ЗВО; 

 витяг з трудової книжки, для осіб які працюють; 

 інформаційну довідка про вступника (Додаток 2), яка подається у форматі 

WORD; 

 згоду на збір та обробку персональних даних (Додаток 3). 

 військово-облікові документи /приписне посвідчення, або військовий 

квиток, або тимчасове посвідчення (для чоловіків). 

У темі електронного листа вступник обов’язково зазначає прізвище, ім’я, по 

батькові. У прикріплених файлах сканованих документів вступник обов’язково 

зазначає назву кожного з них. 



У тексті листа вступник обов’язково зазначає прізвище, ім’я, по батькові 

(повністю), шифр та назву спеціальності, форму навчання (денна/вечірня/ заочна). 

При особистій подачі документів, вступник має надати електронний носій з 

відсканованими копіями (фотокопіями)  документів.  

3. Відповідальна особа за реєстрацію документів для прийому на навчання до 

аспірантури (надалі - Відповідальна особа) протягом 3-х робочих днів, але не 

пізніше 30 серпня 2024 року, перевіряє відповідні електронні листи на наявність 

всіх необхідних сканованих копій (фотокопій), зазначених в пункті 2 цього 

розділу, та достовірність поданих даних. У разі невідповідності даних або 

нестачі/неякісних сканованих документів (фотокопій) вступника буде 

проінформовано про їхню наявність на електронну пошту, з якої надійшов запит 

на реєстрацію. 

У разі невиправлення вступником зауважень від Відповідальної особи 

протягом 3-х робочих днів, але не пізніше 30 серпня 2024, вступник  вважається 

таким, який не зареєстрований для участі у конкурсі на зарахування до 

аспірантури. 

4. Вступник  подає особисто до відділу  аспірантури та докторантури (м. Київ, 

вул. Пирогова 9, кім. 342) повний комплект документів, зазначених у пункті 2 

цього розділу, у папці із зав’язками наступного дня після отримання 

підтвердження прийому електронних документів, при цьому вступник 

обов’язково пред’являє оригінали усіх зазначених документів.  

 

Заяви та документи на навчання в аспірантурі за рахунок коштів 

державного бюджету (за державним замовленням) та/або за рахунок коштів 

юридичних чи фізичних осіб (на умовах контракту) приймаються: 

-  з 20 серпня 2024 року по 30 серпня 2024 року. Вступні іспити проводяться з 

3 вересня по 19 вересня 2024 року. 

Вступні іспити по прийому до аспірантури в 2024 році будуть 

проводитися у такі терміни: 

Філософія – 03, 04, 05, 06 вересня 2024 року (за адресою вул. Пирогова, 9, об 

11.00 год.,  231 - 232 ауд.)  

Іноземна мова – 09, 10, 11, 12 вересня 2024 року (за адресою вул. Пирогова, 

9, об 11.00 год., 231 - 232 ауд.)  



Спеціальність – 16, 17 вересня 2024 року (місце проведення та час будуть 

висвітлені на сайті у рубриці «Наука», «Аспірантура», «Розклад вступних 

випробувань зі спеціальностей»). 

Додаткові іспити зі спеціальності (у разі необхідності) – 18 вересня 2024 

року (за адресою вул. Пирогова, 9, об 11.00 год.). 

Зарахування до аспірантури відбувається з 01 жовтня 2024 року.  

Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних 

відомостей про наявність права на першочергове зарахування є підставою для 

відрахування.  

ІІІ. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ У ВСТУПНІЙ КАМПАНІЇ 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора 

філософії у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються: 

 особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 

військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 

положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

 особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для 

участі в ЄВІ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів 

вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через 

неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до 

картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової 

документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ 

№ 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 



оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

 особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-

технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 

зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ); 

 особи з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в основних та 

додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або патологічного стану, 

зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути 

перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії 

закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з 

інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу 

№ 1027/900, або копії такого документа). 

 

IV. ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

 

 Рейтингові списки вступників до аспірантури формуються на основі 

підсумкового конкурсного балу.  

Списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення 

формуються на основі рейтингових списків вступників та можуть  оновлюватись 

після виконання/невиконання вступниками на здобуття ступеня доктора філософії 

вимог для зарахування на навчання з урахуванням їхньої черговості в 

рейтинговому списку вступників. Рекомендованим до зарахування вступникам 

можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та/або мобільного 

зв’язку.  

Наказ про зарахування до аспірантури формується після розгляду списків 

рекомендованих до зарахування, що виконали всі вимоги до зарахування, на 

засіданні Приймальної комісії Університету та видається ректором Університету. 

Наказ про зарахування до аспірантури оприлюднюється на вебсайті та/або на 

інформаційних стендах університету. 



Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване Приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника. 

Підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього 

вступника, може бути подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, право на спеціальні умови 

участі у вступній кампанії, недостовірних відомостей про 

перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ.  

Зараховані вступники можуть бути вилучені з наказу про зарахування за 

власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується 

цієї особи). Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 

10 календарних днів від 01.10.2024 року, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи. 

Вступники до аспірантури, які не пройшли за конкурсом на навчання за 

рахунок державного замовлення, можуть бути рекомендовані до зарахування в 

аспірантуру за кошти фізичних (юридичних) осіб за заявою вступника. 

 

V. ПРАВО НА ПЕРШОЧЕРГОВЕ ЗАРАХУВАННЯ 

У випадку одержання однакового підсумкового конкурсного балу  

першочергове право зарахування до аспірантури мають: 

 особи, яким відповідно до Закону України "Про охорону дитинства" надане 

таке право; 

 особи, яким відповідно до Закону України "Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей" надане таке право при вступі до 

вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів 

вищих навчальних закладів; 

 особи, яким відповідно до Закону України "Про основи соціальної 

захищеності інвалідів в Україні" надане таке право; 

 особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21 лютого 2002 

року № 157 "Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників 

Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-

патріотичного виховання молоді" надане таке право; 

 особи, які мають наукові здобутки (публікації у наукових виданнях, що 

включені до міжнародних наукометричних баз даних; публікації у  фахових 



виданнях; участь у міжнародних конференціях; перемоги у конкурсах наукових 

робіт та предметних олімпіадах)  за обраною спеціальністю; 

 особи, які мають рекомендації Вчених рад профільних факультетів. 

 

VI. ПЕРЕЛІК ОСВІТНЬО-НАУКОВИХ ПРОГРАМ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ,  

ЗА ЯКИМИ ОГОЛОШУЄТЬСЯ ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ  

В АСПІРАНТУРІ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ  

ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ  

 

Ліцензований обсяг (на рік) на підготовку здобувачів освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – 435 осіб (на рік) (наказ МОН України 

від 24.04.2023 № 134-л) та за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за 

освітньою програмою «Право», що передбачає присвоєння професійної 

кваліфікації, для якої запроваджено додаткове регулювання – 10 осіб (на рік) 

(наказ МОН України від 24.04.2023 № 134-л).  
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/ 231 Соціальна робота 

№ 5889 

 

протокол 15 (44) 

від 26.09.2023 

26.09.2024 

 

 


